
Datos de Coyuntura del 7 al 13 de mayo de 2013 

 

7 de mayo de 2013 

1. EN MÉXICO, 7 DE CADA 10 MUJERES SON MADRES: INEGI, Fuente: El Universal, Encuesta 

INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/8040.html  

2. IN U.S., POOR HEALTH TIED TO BIG LOSSES FOR ALL JOB TYPES, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162344/poor-health-tied-big-losses-job-types.aspx  

3. AMERICANS GIVE GUNS, IMMIGRATION REFORM LOW PRIORITY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162347/americans-give-guns-immigration-reform-low-

priority.aspx  

4. REGISTRA EU MENOS ASESINATOS CON ARMAS QUE HACE 20 AÑOS, Fuente: Milenio, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/980cd38de704287033de53a35c9e9d32  

5. EL 40,8% DE JÓVENES SIN ENMANCIPAR APORTAN MÁS DEL 25%DE INGRESOS AL 

HOGAR, Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/07/catalunya/1367954615_418950.html  

 

8 de mayo de 2013  

6. ARTISTAS, A FAVOR DE REFORMA MIGRATORIA, Fuente: El Universal, Encuesta Hart 

Research Associates 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/82556.html  

7. EE.UU. STOCK OWNERSHIP ESTANCIAS EN RÉCORD, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162353/stock-ownership-stays-record-low.aspx  

8. FOR U.S. WORKERS, LACK OF EXERCISE MOST LINKED TO OBESITY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162359/workers-lack-exercise-linked-obesity.aspx  

9. EL EMPLEO EN TURISMO CAE 1,9 POR CIENTO HASTA MARZO Y EL PARO ALCANZA EL 

21,4 POR CIENTO, Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/08/agencias/1368001512_521905.html 
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10.  EL 77 POR CIENTO DE LOS ESPAÑOLES QUE OPTAN POR EL ALQUILER VACACIONAL 

VIAJA EN FAMILIA, Fuente: El País, Encuesta www.homeaway.es 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/08/agencias/1368004650_395027.html 

11. DESTACA UNAM EN EVALUACIÓN MUNDIAL, Fuente: Reforma, Ranking Quacquarelli 

Symonds 

12. TIENEN TEMOR  A RECESIÓN EN EU, 89% DE LOS CEO DE MÉXICO:PWC, Fuente: Milenio, 

Encuesta PricewaterhouseCoopers 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bc01560894ebeaca05b7a5f0de0df4b5  

13.  OBAMA MAINTAINS APPROVAL ADVANTAGE, BUT GOP RUNS EVEN ON KEY ISUES, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/05/08/obama-maintains-approval-advantage-but-gop-

runs-even-on-key-issues/  

 

9 de mayo de 2013  

14. ECONOMÍA DE EU, DÉBIL, Fuente: El Universal, Encuesta PricewaterhouseCoopers 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102299.html  

15. DÍA DE LAS MADRES, ARMA PARA CIBERDELINCUENTES, Fuente:  El Universal, Informe 

Symantec 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/77675.html  

16. MEXICANOS GASTARÁN EN PROMEDIO $873 EN REGALO  PARA MAMÁ, Fuente: El 

Universal, Encuesta De la Riva Group 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/77675.html  

17. AMERICANS STILL ENJOY SAVING RATHER THAN SPENDING, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162368/americans-enjoy-saving-rather-spending.aspx  

18. AMERICANS DOWN ON CONGRESS, OK WITH OWN REPRESENTATIVE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162362/americans-down-congress-own-representative.aspx  

19. LA EXCESIVA CARGA DE TRABAJO, PRINCIPAL CAUSA DE ESTRÉS PARA LOS ESPAÑOLES, 

Fuente: El País, Encuesta Agencia Europea para la Seguridad y la Salud en el Trabajo 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/09/agencias/1368116879_660446.html  

20. HISPANIC HIGH SCHOOL GRADUATES PASS WHITES IN RATE OF COLLEGE 

ENROLLMENT, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.homeaway.es/
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http://www.pewhispanic.org/2013/05/09/hispanic-high-school-graduates-pass-whites-in-

rate-of-college-enrollment/  

21. MOST AY INMIGRATION POLICY NEED BIG CHANGES, Fuente: Pew Research Center, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/05/09/most-say-immigration-policy-needs-big-

changes/  

 

10 de mayo de 2013 

22. BAJA 0.2% EMPLEO INFORMAL EN PRIMER TRIMESTRE, Fuente: El Universal, Encuesta 

INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/922191.html  

23. PARTICIPAN 44.1% DE MADRES EN ECONOMÍA: INEGI, Fuente: El Universal, Encuesta 

INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/922209.html  

24. AMERICANS’ ABORTION VIEWS STEADY AMID GOSNELL TRIAL, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162374/americans-abortion-views-steady-amid-gosnell-

trial.aspx  

25. HALF OF U.S. SMALL BUSINESSES THINK HEALTH LAW BAD FOR THEM, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162386/half-small-businesses-think-health-law-bad.aspx  

26. IN U.S., STANDARD OF LIVING PERCEPTIONS HIT FIVE-YEAR HIGH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162392/standard-living-perceptions-hit-five-year-high.aspx  

27. CASI 40.000 FAMILIAS PERDIERON SU VIVIENDA EN 2012 POR IMPAGO DE LA 

HIPOTECA, Fuente: El País, Encuesta Banco de España 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/10/agencias/1368185156_374607.html  

28. EL PIB CATALÁN SE DESPLOMA UN 1,9% DURANTE EL ÚLTIMO AÑO, Fuente: El País, 

Encuesta Departamento de Economía y Conocimiento 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/10/catalunya/1368199309_895138.html  

29. VIVEN MAMÁS SOLTERAS CON MAYOR ESTRÉS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

30. EDOMEX EN EL LUGAR 22 EN CONSUMO DE DROGAS, Fuente: Milenio, Encuesta Instituto 

Contra la Adicciones 

http://www.pewhispanic.org/2013/05/09/hispanic-high-school-graduates-pass-whites-in-rate-of-college-enrollment/
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http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/3d76467a4ce83991382453d88b0df0c7 

31. MÉXICO NO CUMPLE CON LA COBERTURA UNIVERSAL DE ANTICONCEPTIVOS, Fuente: 

Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/9047cde428df6c2aba38d3618f7d7da2 

  

11 de mayo de 2013 

32. ESPAÑA: PIERDEN 40 MIL FAMILIAS SUS CASAS, Fuente: El Universal, Encuesta Banco de 

España 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102338.html  

 

12 de mayo de 2013 

33. LA CRISIS DESTRUYE EN CINCO AÑOS 600.000 EMPLEOS EN EL SECTOR TURÍSTICO, 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/12/agencias/1368347176_354980.html  

34. TIENEN PROFESORES POCA FE EN ALUMNOS, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto de 

Fomento e Investigación Educativa (IFIE) 

35.  LA MAYORÍA APRIEBA LA GESTIÓN DE ENRIQUE PEÑA NIETO, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/05/12/898806?imagen=4#link-content  

 

13 de mayo de 2013 

36. ¿DÓNDE ESTÁN LOS BECARIOS?, Fuente: El Universal, Encuesta Educación Internacional en 

EU 

http://www.eluniversal.com.mx/primera/42055.html  

37. VENEZUELANS, SOUTH AFRICANS LEAST LIKELY TO FEEL SAFE, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162341/venezuelans-south-africans-least-likely-feel-safe.aspx  

38. SAME-SEX MARRIAGE SUPPORT SOLIDIFIES ABOVE 50% IN U.S., Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162398/sex-marriage-support-solidifies-above.aspx  

39. EL 50% DE INMIGRANTES DE SEGUNDA GENERACIÓN SE SIENTE ESPAÑOL, Fuente: El 

País, Encuesta Instituto Universitario Ortega y Gasset y la Universidad de Princeton 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/05/13/actualidad/1368438294_124233.html  
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40. CONFÍAN PADRES TENER HIJOS UNIVERSITARIOS, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto de 

Fomento e Investigación Educativa (IFIE) 

 

7 de mayo de 2013 

 En México residen 40.8 millones de mujeres de 15 años y más, y siete de cada 10, 71.6%, ha 

tenido al menos un hijo nacido vivo, mientras que 27.1% no los ha tenido. 

 En el ámbito laboral, en 2012, la tasa de participación económica de las mujeres de 15 años y 

más con al menos un hijo nacido vivo es de 44.1%. De este porcentaje, 97.9% combina sus 

actividades extradomésticas con los quehaceres domésticos. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/8040.html  

 

 The annual cost to the U.S. in lost productivity due to absenteeism tied to poor health ranges 

from $160 million among agricultural workers to $24.2 billion among professionals. The total 

yearly bill across 14 job types for lost productivity due to workers being above normal weight 

or having a history of chronic conditions is $84 billion. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162344/poor-health-tied-big-losses-job-types.aspx  

 

 Americans put reforming immigration and reducing gun violence -- the focus of much of the 

attention on Capitol Hill in recent weeks -- at the bottom of a list of 12 priorities for Congress 

and the president to address. Americans instead say leaders in Washington should give 

highest priority to jobs and the economy, followed by making government work more 

efficiently and improving the quality of education. 

 Democrats and Republicans give vastly different ratings to two issues -- access to healthcare 

and reducing gun violence. Democrats are more than 30 points more likely than Republicans 

to say improving access to healthcare and reducing gun violence should be top or high 

priorities for Congress and the president. The differences in views of healthcare may reflect 

the highly politicized nature of the Affordable Care Act, and the divergent perspectives on gun 

violence underscore that this issue has taken on significant political overtones. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162347/americans-give-guns-immigration-reform-low-

priority.aspx 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/8040.html
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 En las dos últimas décadas se ha registrado un descenso de 49% en los asesinatos con armas 

de fuego en EEUU. 

 No obstante, un 56% de los estadounidenses cree que hoy hay más crimen con armas que 

hace 20 años y solo un 12 % cree que ese tipo de delitos ha descendido. 

Fuente: Milenio, Encuesta Pew Research Center 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/980cd38de704287033de53a35c9e9d32  

 

 La última encuesta de población activa (EPA) realizada en España, indica que solo el 51,9% de 

los jóvenes entre 20 y 34 años han conseguido abandonar el hogar paterno y respecto a los 

que aún no se han emancipado, el 40,8% aportan más del 25% de los ingresos totales de esa 

unidad familiar. En concreto el 30,6% contribuyen entre el 25% y el 50% en las cuentas 

familiares y el 10,2% lo hacen con más del 50% del total. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Geografía 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/07/catalunya/1367954615_418950.html 

 

 En España, el empleo en el sector turístico cayó un 1,9 % en el primer trimestre de 2013, 

hasta los 1,92 millones de ocupados (36.690 menos), con lo que la tasa de paro se situó en el 

21,4 % frente al 19,9 % del mismo periodo del 2012. 

 La tasa de desempleo en el turismo fue inferior así en casi seis puntos a la de la economía en 

general, que se situó en el primer trimestre en el 27,2 %, frente al 24,4 % de hace un año. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Geografía 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/08/agencias/1368001512_521905.html 

 

 El 77 % de los españoles que optan por el alquiler vacacional viaja en familia o en grupo, el 89 

% prefieren organizar el viaje por sí mismos, el 53 % utiliza el coche en sus desplazamientos 

y, como media, hace un trayecto de 1.017 kilómetros. 

Fuente: El País, Encuesta Home a way 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/08/agencias/1368004650_395027.html 

 

8 de mayo de 2013 

 El 73% de estadounidenses (incluidos 66% de republicanos) apoyan la iniciativa de ley que 

incluye una serie de enmiendas  al proyecto de reforma migratoria en el Senado. 

Fuente: El Universal, Encuesta Hart Research Associates 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/980cd38de704287033de53a35c9e9d32
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/07/catalunya/1367954615_418950.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/05/08/agencias/1368001512_521905.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/05/08/agencias/1368004650_395027.html


http://www.eluniversal.com.mx/internacional/82556.html  

 

 Despite strong gains in the stock market over the past year, and the Dow Jones Industrial 

Average's reaching record highs in the past month, stock ownership among U.S. adults is at its 

lowest level in Gallup trends since 1998, essentially unchanged from a year ago. Just over half 

of Americans, 52%, now say they personally, or jointly with a spouse, own stock outright or as 

part of a mutual fund or self-directed retirement account. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162353/stock-ownership-stays-record-low.aspx  

 

 For U.S. workers, exercising fewer than three days a week is more closely linked being obese -

- defined as having a Body Mass Index of 30 or higher-- than any of 26 other behavioral and 

emotional factors, including healthy eating and having health insurance. This Gallup analysis 

of the correlates of obesity is based on interviews with more than 139,000 American workers. 

It also finds that not eating healthy, not having enough money to buy food, not having a safe 

place to exercise, having a history of depression, and not visiting a dentist annually are all 

linked to U.S. workers being obese. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162359/workers-lack-exercise-linked-obesity.aspx  

 

 La UNAM se posiciona dentro de las primeras 50 universidades en siete áreas de enseñanza. 

Lenguas Modernas es la materia en la que la Máxima Casa de Estudios obtuvo su mejor lugar 

al colocarse en el sitio 31. 

 Otras de las materias en las que supera a universidades nacionales son Historia, Filosofía, 

Educación, Sociología, Geografía y Ciencias Marinas y de la Tierra. 

Fuente: Reforma, Ranking Quacquarelli Symonds 

 

 El 89 por ciento de los directores generales en México tiene temor a una recesión en Estados 

Unidos, situación que afectaría directamente al país debido a la gran dependencia con el 

mercado del vecino del norte. 

 A pesar de que 62 por ciento de los directivos mexicanos tiene confianza en que sus firmas 

crecerán este año por las reformas que se están aprobando, mantienen las expectativas al 

mínimo por los riesgos económicos del exterior. 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/82556.html
http://www.gallup.com/poll/162353/stock-ownership-stays-record-low.aspx
http://www.gallup.com/poll/162359/workers-lack-exercise-linked-obesity.aspx


Fuente: Milenio, Encuesta PricewaterhouseCoopers 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bc01560894ebeaca05b7a5f0de0df4b5 

 

 Obama’s job approval is back in positive territory at 51%, after slipping to 47% in March. By 

comparison, just 22% approve of the job Republican leaders in Congress are doing, among the 

lowest approval rating for congressional leaders from either party in 20 years. 

 As Obama works toward advancing his second-term agenda, the public is divided over 

whether he is someone who is able to get things done (49%) or not (46%). Views of Obama’s 

effectiveness have declined since shortly after his re-election, when more saw him as effective 

(57%) than did not (37%). 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/05/08/obama-maintains-approval-advantage-but-gop-

runs-even-on-key-issues/  

 

9 de mayo de 2013  

 En México, 89% de los CEO de grandes empresas tienen temor a que Estados Unidos pase por 

una recesión, debido a la correlación entre ambas naciones. 

 A pesar de la incertidumbre sobre la economía en el mundo, 62% de los directivos mexicanos 

reconocieron tener mucha confianza en alcanzar sus objetivos de crecimiento en 2013. 

Fuente: El Universal, Encuesta PricewaterhouseCoopers 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102299.html  

 

 La cantidad estimada de correo electrónico no deseado a nivel mundial en 2012 fue de 30 mil 

millones de mensajes por día. Los remitentes del mail no deseado van mejorando la calidad y 

el objetivo de sus mensajes para poder sortear los filtros, engañar a las víctimas y lograr que 

revelen información personal, contraseñas, datos de tarjetas de crédito e información 

bancaria. 

Fuente: El Universal, Informe Symantec 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/77675.html  

 

 La mayoría de los mexicanos piensa celebrar el 10 de mayo (79 por ciento); mientras que 21 

por ciento no lo hará. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/bc01560894ebeaca05b7a5f0de0df4b5
http://www.people-press.org/2013/05/08/obama-maintains-approval-advantage-but-gop-runs-even-on-key-issues/
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 Asimismo, siete de cada 10 dijo que festejarán en casa y comprarán un regalo, y el gasto 

promedio que destinarán será de 873 pesos, lo que significa que por cada millón de personas 

habrá un gasto estimado de 572 millones 818 mil 415 pesos en regalos este Día de las Madres. 

 La ropa es el regalo preferido para dar, pues 21 por ciento dijo que la comprará, y en 

promedio gastarán 668 pesos; en segundo lugar están las flores con 12 por ciento y los 

electrodomésticos se ubican en un tercer sitio, con 7.0 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta De la Riva Group 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/77675.html 

 

 Americans continue to say they enjoy saving money more than spending it, by 60% to 37%. 

These self-perceptions have remained stable in recent years, but across four measures from 

2001 to 2008, the gap between the saving and spending options was smaller, including in 

2001, when 48% preferred saving and 45% spending. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162368/americans-enjoy-saving-rather-spending.aspx 

 

 One thing Democrats, Republicans, and independents can agree on is that they are not happy 

with Congress. Nineteen percent of Democrats, 15% of Republicans, and 14% of independents 

currently approve. 

 Americans in all three groups have been about equally displeased with Congress for several 

years. Democrats' approval spiked to 30% just before the elections last fall -- but the uptick 

was short-lived. 

 About half (46%) of Americans say they approve of the job the representative from their own 

congressional district is doing. This is on the low end of what Gallup has found historically, 

although it hasn't asked this question often and not since 1992. From 1990-1992, Gallup 

asked Americans this question eight times, with approval ratings ranging from 49% to 66% 

and averaging 58%. In a lone 1977 reading, 55% of Americans approved of their 

congressional representative. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162362/americans-down-congress-own-representative.aspx  

 

 La primera causa de estrés para casi las tres cuartas partes de los 501 empleados españoles 

consultados en el sondeo es la excesiva carga de trabajo que soportan en sus empresas. 

http://www.eluniversal.com.mx/articulos/77675.html
http://www.gallup.com/poll/162368/americans-enjoy-saving-rather-spending.aspx
http://www.gallup.com/poll/162362/americans-down-congress-own-representative.aspx


 Esta opinión se acentúa en el caso de las mujeres (el 79 % de ellas así lo perciben frente al 69 

% de los hombres) y entre los contratados a tiempo parcial (78 % frente al 75 % de los que 

trabajan a jornada completa). 

 La segunda causa más común de estrés es la inseguridad provocada por la reorganización 

interna de las empresas, aducida por el 66 % de los consultados, sobre todo, por los cargos 

directivos de las firmas. 

Fuente: El País, Encuesta Agencia Europea para la Seguridad y la Salud en el Trabajo 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/09/agencias/1368116879_660446.html  

 

 A record seven-in-ten (69%) Hispanic high school graduates in the class of 2012 enrolled in 

college that fall, two percentage points higher than the rate (67%) among their white 

counterparts, according to a Pew Research Center analysis of new data from the U.S. Census 

Bureau. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2013/05/09/hispanic-high-school-graduates-pass-whites-in-

rate-of-college-enrollment/  

 

 Americans overwhelmingly say the nation’s immigration policy is in need of sweeping 

changes. Overall, 75% say immigration policy needs at least major changes, with 35% saying 

it needs to be “completely rebuilt”—among the highest of seven policy areas tested. 

 When it comes to legal immigration, relatively few (31%) see current levels as satisfactory, 

but there is no consensus as to whether the level of legal immigration should be decreased 

(36%) or increased (25%) 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/05/09/most-say-immigration-policy-needs-big-

changes/  

 

10 de mayo de 2013 

 La tasa de empleo informal representó a 59% de la población ocupada, que representó una 

ligera baja (0.2%) respecto a igual periodo de 2012. 

 Por su parte, la población desocupada en el país se situó en 2.5 millones de personas en el 

primer trimestre de 2013, con lo que la tasa de desocupación correspondiente fue de 4.9% de 

la fuerza laboral. 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/09/agencias/1368116879_660446.html
http://www.pewhispanic.org/2013/05/09/hispanic-high-school-graduates-pass-whites-in-rate-of-college-enrollment/
http://www.pewhispanic.org/2013/05/09/hispanic-high-school-graduates-pass-whites-in-rate-of-college-enrollment/
http://www.people-press.org/2013/05/09/most-say-immigration-policy-needs-big-changes/
http://www.people-press.org/2013/05/09/most-say-immigration-policy-needs-big-changes/


Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/922191.html  

 

 La tasa de participación económica de las mujeres de 15 años y más con al menos un hijo 

nacido vivo es de 44.1 por ciento. 

 De las mujeres que participan en la actividad económica del país, 97.9 por ciento combina sus 

actividades extra domésticas con los quehaceres domésticos. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/922209.html  

 

 26% of Americans saying abortion should be legal under any circumstances and 20% saying it 

should be illegal in all circumstances. The majority, 52%, opt for something in between, as has 

been the case in nearly every Gallup measure of this question since 1975. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162374/americans-abortion-views-steady-amid-gosnell-

trial.aspx  

 

 Forty-eight percent of U.S. small-business owners say the 2010 Affordable Care Act (ACA) is 

going to be bad for their business, compared with 9% who say it is going to be good, and 39% 

who expect no impact. 

 Similarly, 52% of owners say the ACA is going to reduce the quality of healthcare they and 

their employees receive. This contrasts with 13% who feel it will improve the quality of care 

their employees get, and 30% who see no impact. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162386/half-small-businesses-think-health-law-bad.aspx  

 

 Both components of the index improved this year. The net current satisfaction score for April 

is 54 -- based on 77% of Americans saying they are satisfied with their standard of living and 

23% saying they are dissatisfied. That net score of 54 matches the highest monthly average on 

record from February 2008. 

 Meanwhile, 54% of Americans say their standard of living is getting better and 29% say it is 

getting worse. That results in a 25 net expectations score, also the best score in Gallup's five-

year history on this index. 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/922191.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/922209.html
http://www.gallup.com/poll/162374/americans-abortion-views-steady-amid-gosnell-trial.aspx
http://www.gallup.com/poll/162374/americans-abortion-views-steady-amid-gosnell-trial.aspx
http://www.gallup.com/poll/162386/half-small-businesses-think-health-law-bad.aspx


 Americans were more likely to rate their standard of living as getting worse than getting 

better in all but one month from May 2008 through March 2009, but have since been more 

likely to say their standard of living is getting better than getting worse. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162392/standard-living-perceptions-hit-five-year-high.aspx  

 

 Un total de 39.167 entregas de viviendas se registraron en España en 2012 como resultado de 

procedimientos de ejecución hipotecaria, según los datos de una encuesta, en el 83 % de los 

casos (32.490) se trataba de la vivienda habitual. 

 Más de la mitad de las entregas (20.972) fueron voluntarias, de ellas el 75 % (15.826) se 

produjeron bajo la forma de daciones en pago, fórmula que conlleva la extinción de la deuda 

mediante la entrega de la vivienda, que en el 89,5 % de los casos era el domicilio habitual. 

Fuente: El País, Encuesta Banco de España 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/10/agencias/1368185156_374607.html 

 

 La economía catalana cerró el primer trimestre del año con la peor evolución interanual del 

actual ciclo de recesión. Cayó un 1,9% y apenas se perciben signos de mejora, con dos sectores 

empeorando la evolución del último trimestre de 2012. La agricultura y la construcción 

mejoraron, pero siguen igualmente manteniendo porcentajes negativos. 

 Los servicios redujeron su actividad un 1,5% (frente a la contracción del 1,4% de 2012) y la 

industria lo hizo a un ritmo del 0,8% (-0,6%). Por su parte, la construcción cayó un 7% (-8%) 

y la agricultura un 4,7% (-8,5%). 

Fuente: El País, Encuesta Departamento de Economía y Conocimiento 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/10/catalunya/1368199309_895138.html  

 

 El 73 por ciento de las mamás solteras menores de 50 años se sienten muy o algo estresadas 

en su vida diaria por ser mamás. Esa proporción baja a 64 por ciento entre las que trabajan y a 

61 por ciento entre las que se dedican de tiempo completo al hogar. 

 En todo caso, las mamás en general reportan un alto nivel de estrés, 62 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 El Estado de México se ubica en el lugar 22 en el consumo de drogas.  

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Contra la Adicciones 

http://www.gallup.com/poll/162392/standard-living-perceptions-hit-five-year-high.aspx
http://economia.elpais.com/economia/2013/05/10/agencias/1368185156_374607.html
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/05/10/catalunya/1368199309_895138.html


http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/3d76467a4ce83991382453d88b0df0c7 

 

 El porcentaje de mujeres unidas en edad fértil, usuarias de métodos anticonceptivos ha 

pasado de 30.2 a 75.2% entre 1976 y 2009; a pesar de este incremento, la cobertura de estos 

servicios no es universal y una de cada 10 mujeres unidas en edad fértil tiene una demanda 

insatisfecha, mientras que en las adolescentes unidas de 15 a 19 años aumenta a 24.6 por 

ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/9047cde428df6c2aba38d3618f7d7da2 

 

11 de mayo de 2013 

 Un total de 39.167 viviendas fueron entregadas a los bancos en 2012 en España como 

resultado de procedimientos de ejecución hipotecaria, en 83 % de los casos (32 mil 490) se 

trataba de la vivienda habitual. 

 Los resultados de la encuesta reflejan también que algo más de la mitad de las entregas fueron 

voluntarias, y que de ellas el 75 % se produjeron bajo la forma de daciones en pago, fórmula 

que conlleva la extinción de la deuda mediante la entrega de la vivienda, que en el 89,5 % de 

los casos era el domicilio habitual. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de España 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102338.html  

 

12 de mayo de 2013 

 La crisis económica española ha destruido en cinco años más de 600.000 empleos en el 

turismo, un sector considerado motor de la economía española y en el que la tasa de paro era 

ya en el primer trimestre del año del 21,4 %. 

 En el primer trimestre de 2008, cuando la economía española todavía crecía y el paro no 

superaba el 10 %, el turismo daba trabajo en España a 2.533.080 personas, 611.441 más que 

entre enero y marzo pasados, cuando la cifra de ocupados se situó en 1.921.639 personas. 

 En cuanto a los parados, han pasado en estos cinco años de 242.229 a 523.364 personas, más 

del doble (un 116 % más), mientras que la tasa de paro (porcentaje de desempleados en sobre 

activos) se ha disparado desde el 8,7 % al 21,4 % 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística 

http://economia.elpais.com/economia/2013/05/12/agencias/1368347176_354980.html  

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/3d76467a4ce83991382453d88b0df0c7
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/9047cde428df6c2aba38d3618f7d7da2
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/102338.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/05/12/agencias/1368347176_354980.html


 Seis de cada 10 maestros de primaria y secundaria de escuelas públicas considera que sus 

alumnos llegarán, cuando mucho, hasta la secundaria. 

 En contraste, 5 de cada 10 docentes mexicanos piensan que sus propios hijos llegarán a 

obtener una licenciatura. El mismo porcentaje considera que los resultados que obtienen sus 

alumnos en el salón de clases, no es responsabilidad de los maestros, sino de factores 

externos, como el contexto socioeconómico de los alumnos y su familia. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto de Fomento e Investigación Educativa (IFIE) 

 

13 de mayo de 2013 

 El destino principal de los 11 mil 371 alumnos mexicanos contabilizados en situación de 

movilidad internacional (1.08% de la matrícula total de las instituciones que dieron su 

respuesta) fue España. Le siguieron por orden de importancia EU, Francia, Canadá, Alemania, 

Argentina, Italia, Chile, Australia y China.  

 El 66.52% de los alumnos nacionales que partieron de México al extranjero estaban inscritos 

en alguna institución de educación superior privada, mientras que sólo el 25.83% 

correspondían a universidades públicas autónomas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Educación Internacional en EU 

http://www.eluniversal.com.mx/primera/42055.html  

 

 Residents of Venezuela and South Africa are the least likely among residents in 134 countries 

worldwide to say they feel safe walking alone at night where they live; in both countries, 

about one in four adults have this sense of security. In 31 countries, less than half of adults 

surveyed in 2012 reported feeling safe walking alone at night. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162341/venezuelans-south-africans-least-likely-feel-safe.aspx  

 

 Fifty-three percent of Americans say the law should recognize same-sex marriages, the third 

consecutive reading of 50% or above in Gallup polling over the past year. The 53% in favor 

ties the high to this point, also measured last November and in May 2011. 

 Just three years ago, support for gay marriage was 44%. The current 53% level of support is 

essentially double the 27% in Gallup's initial measurement on gay marriage, in 1996. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/162398/sex-marriage-support-solidifies-above.aspx  

http://www.eluniversal.com.mx/primera/42055.html
http://www.gallup.com/poll/162341/venezuelans-south-africans-least-likely-feel-safe.aspx
http://www.gallup.com/poll/162398/sex-marriage-support-solidifies-above.aspx


 El 50% de los hijos de aquellos inmigrantes que llegaron a España en la década de los noventa, 

hoy adolescentes, se sienten españoles. El porcentaje es todavía mayor entre los que han 

nacido en el país (80%) frente a los que han llegado a edades tempranas. 

 El estudio destaca que menos de un 10% de los hijos de inmigrantes dice haberse sentido 

discriminado. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Universitario Ortega y Gasset y la Universidad de 

Princeton 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/05/13/actualidad/1368438294_124233.html 

 

 Mientras 6 de cada 10 padres de familia espera que sus hijos lleguen a la universidad; esa 

misma proporción de maestros considera que sus alumnos a lo mucho llegarán a la 

secundaria. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto de Fomento e Investigación Educativa (IFIE) 

 

 El 52% de las personas consultadas en el país consideran que Enrique Pela Nieto tiene las 

riendas del país; mientras que 39% considera que las cosas se están saliendo de su control. El 

49% de los encuestados mencionó que el rumbo del país es el correcto. 

 La detención de Elba Esther Gordillo es aprobada por el 79% de las personas consultadas en 

la medición; la Cruzada Nacional contra el Hambre es avalada por el 66%; el Pacto por México 

tiene el respaldo del 64%; 58% está de acuerdo con la reforma educativa, y 52% con la 

reforma de telecomunicaciones. 

 La encuesta muestra que 46% cree que Peña Nieto ha hecho su trabajo de la forma que se 

esperaba o mejor; y 45% piensa que ha realizado menos de las expectativas. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/05/12/898806?imagen=4#link-content 

 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/05/13/actualidad/1368438294_124233.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/05/12/898806?imagen=4#link-content

